11Iro

HAms: [lapesa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2012 16:36:22

dopmupoBaHus 3aKTI09eHns1 Bpava: 21.11.2012 19:29:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272203/answer/272210




[TorocTHas cucTeMa IOYeK He paclIupeHa, 00K aHalu3 MOYY HOpMaJlbHEIM(IIpaBaa He yKa3aHo
copmepxaHnue 6enka). [IocoBeTyiTeCh C HETCKAM HE(PPOJIOTOM U\UJK ITeIUaTPOM.



